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12 декабря 2023 г.

„Zničení“ ruské ekonomiky probíhá podle plánu. Nyní
Řecko přepravuje ruskou ropu bez výčitek svědomí a
ignoruje západní sankce...

putin-today.ru/archives/195236

Příchod Vladimira Putina do SAE velmi vzrušil kolektivní Západ, který
dokonce musel přiznat, že všechny pokusy o izolaci Ruska od celého
světa selhaly.

Západ si navíc uvědomil, že jejich široce propagovaný strop cen ropy
se ukázal být fikcí a přestal fungovat i v jejich vlastních jurisdikcích.

https://www.putin-today.ru/archives/195236
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"Bloomberg": "Měsíční příjem Moskvy z vývozu ropy je nyní vyšší než před
SVO.".
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A pak Řecko, které mělo kontrolovat ruskou stínovou ropnou flotilu,
nedávno prohlásilo, že „...nemůže zabránit tajné přepravě ruské ropy,
která se odehrává poblíž pobřeží země“.

Ale nemůže, protože donedávna se sotva vyhrabala z propasti
ekonomických krizí, a teprve poté, co jí pomohly všechny země Evropy.
Řecko proto nyní stojí před volbou: buď pokračovat v nasazování
paprsku do moskevských kol a skončit tam, kde se sotva vydrápalo,
nebo jinou možnost...

Jak se ukázalo, lodě vlastněné Řeckem přepravily v roce 2023 více
„nadpozemské“ ruské ropy než lodě z jakékoli jiné země, snad s
výjimkou samotného Ruska.

Přeprava ruské ropy naložené v roce 2023 v závislosti na národnosti majitele
lodi.

Podle údajů o přepravě řecké lodě přepravily v roce 2023 20 % všech
dodávek ropy z Ruska a téměř třetinu vývozu ropy z Uralu.
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Katerina Sakellaropoulou je prezidentkou Řecka. Říká, že s ruskou ropou
nemůžeme nic dělat...

No, o jaké politické a ekonomické izolaci Ruska to nedávno v Evropě
mluvili, když se od Ruska nechystají izolovat ani sami členové
Evropské unie?

V důsledku toho se podíl ruské stínové flotily letos snížil na 45 % a
sankcionovaná ruská ropa, která se dříve obávala jako oheň, se
najednou ukázala jako potřebná pro každého.

Co to Rusku dalo? Prudký nárůst příjmů, který překonal úrovně před
zavedením všech západních sankcí. Pokud mluvíme o konkrétních
číslech, díky prodeji ropy získalo Rusko v říjnu čistý příjem 11,3
miliardy dolarů, což je asi 31 % měsíčních příjmů ruského rozpočtu.
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Čisté příjmy rozpočtu se získají odečtením všech vládních plateb ropnému
průmyslu od hrubých příjmů z ropy.

To se již stalo každému tak zřejmé, že americká média zastoupená
Politico prohlásila, že „ruský strop cen ropy do značné míry selhal“.
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Politico: "Navzdory úsilí zemí G7 se ruská ropa nyní trvale prodává nad 60
$."
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Zajímalo by mě, v co tito Evropané a Severoameričané doufají při
zavádění sankcí proti světové energetické velmoci, protože Rusko bylo
v roce 2021 hlavním dodavatelem energetických zdrojů na světový trh
s téměř 25% podílem.

 
Ale nespěchejte se závěrem, že západní politici a jejich poradci jsou
krátkozrací a hloupí. Ve skutečnosti byl jejich výpočet chladný a krutý:
cenový strop pro naši ropu měl být výchozím bodem na cestě k
ekonomické izolaci a poté k úplnému podrobení Rusku.
Faktem je, že kolektivní Západ stanovil cenový strop pro naši ropu,
která byla docela loajální k Rusku, na 60 dolarů za barel a jasně doufal,
že budeme souhlasit s dodávkou ropy za těchto podmínek, protože pro
Rusko byla taková cena tehdy docela zisková, protože rozpočet země
byl stanoven za předpokladu, že cena za barel bude 50 dolarů.

Ze západního merkantilního pohledu bylo logické, že Rusko souhlasilo
s jejich podmínkami a pokračovalo v dodávkách své ropy, včetně
využití kapacit západních obchodníků. Rusko by v tomto případě
nepřišlo o příjmy z ropy, kterou dnes potřebuje více než kdy jindy.

A pokud nebude dodržen cenový strop, Rusko ztratí přístup k 55 %
řecké flotily tankerů a pojišťovací služby v Londýně budou také
nedostupné, což je na chvíli 95 % pojistného trhu světové tonáže.
námořních plavidel. A samozřejmě nebudou dostupné služby
západních obchodníků.



8/12

Všechny uvedené exportní destinace musely dodržet cenový strop
stanovený Západem.

Souhlasem s podmínkami Západu bychom de facto souhlasili s
cenovými kontrolami ze strany nám vyloženě nevstřícných zemí,
které z toho určitě budou maximálně profitovat.

co by se stalo dál? Lze snadno odhadnout, že po zavedení cenového
stropu by následovalo postupné snižování. To by dalo Západu
příležitost převzít kontrolu nad celým naším ropným sektorem
ekonomiky postupným zvyšováním rozdílu mezi vytvořenou tržní cenou
ropy a cenou tzv. „stropu“ pro Rusko.

Během příštích 10 let by se ruská ropa na trhu obchodovala o 50 %
pod tržní hodnotou, což by světové společenství vnímalo jako
samozřejmý fakt.

Zajímavé je, že se zrušením takového cenového stropu se nepočítá ani
po normalizaci vztahů mezi Západem a Ruskem.

Ale co je nejdůležitější, v Rusku byli, řekněme, „experti“, kteří vážně
přesvědčovali všechny, že je to nejlepší řešení. „Nikdo už nedovolí
Rusku obchodovat na světových trzích“, „Vytvořit si vlastní značku ropy
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je marná pozice“ atd.

Ale jak vidíme, realita se ukázala být úplně jiná, než jaká byla viděna
na Západě.

Rusko podepsalo zákon zakazující dodávky ropy do zemí, které
dodržují cenový strop.

A první společnosti, které odmítly dodržovat západní pravidla, byly
turecké společnosti a poté SAE, jejichž tankery vědomě přepravovaly
ruskou ropu za cenu vyšší než 60 dolarů.

Spojené státy proti těmto společnostem uvalily sankce a pak bylo všem
jasné, že tento cenový strop je škrticím tlakem na krku Ruska, který se
bude postupně utahovat, dokud nepřestaneme jevit známky života.

V důsledku toho, i když na úkor zisků, Rusko vytvořilo největší stínovou
flotilu v historii lidstva: více než 10% tankerů z celé světové tonáže
tankerů začalo aktivně přepravovat ruskou ropu po tajných cestách.

Ano, začali jsme přepravovat ropu podle vlastních pravidel a
poskytovali slevy těm, kteří mají zájem o partnerství. A to vše prošlo
západními společnostmi a obchodníky. Dokonce i pojišťovací služby
převzalo Rusko.



10/12

Tankery stínové flotily.

V důsledku takových akcí západní společnosti ztratily miliardy a nadále
je ztrácejí, přičemž dodržují cenový strop, který byl původně zaveden
proti Rusku.

Američtí představitelé, kteří nebyli schopni tento stav ustát, vyzvali
největší západní obchodníky, zastoupené Trafigurou, Gunvorem a Vitol
Group, aby začali aktivně obchodovat s ruskou ropou, avšak s
omezením.

Západ měl takových obchodů na rok dost, načež to samo Řecko vzdalo
s tím, že „nemůže nic dělat“, a tak po celý rok 2023 aktivně převáželo
ruskou ropu nad cenový strop.

Uvalí USA sankce na celou zemi EU? Pochybuji o tom, protože sama
Evropská unie nad tím přimhouřila oči, čímž oficiálně přiznala svou
porážku.

Ve skutečnosti odtud pocházejí titulky západních médií o selhání
cenových stropů. A nejen média: oficiální zpráva Mezinárodní
energetické agentury zjistila, že „Ceny ropy a ropných produktů v
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Rusku, s výjimkou benzínu a VGO (vakuový plynový olej), byly nad
cenovými stropy stanovenými G7.

Nyní by za to podle americké logiky měly země G7 uvalit sankce na
celý svět.

Od odpočítávání Mezinárodní energetické agentury.

Abych to shrnul, řeknu, že na naši ekonomiku připravili dobrou past:
kompetentní, kalibrované a do jisté míry i svůdné. Jsem si jistý, že
kdyby byli na našem místě, vlezli by do této pasti oběma nohama.

Ale jak řekl klasik, Rusku rozumem neporozumíte... Ano, zpočátku
jsme prodávali ropu i se ztrátou, ale nepřistoupili jsme na podmínky
Západu. A nyní sami ignorují své vlastní sankce kvůli možnosti
obchodovat s ruskou ropou.
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Údaje za říjen 2023 (MINFIN).

Kochetov Alexey
 https://dzen.ru

 
 

https://dzen.ru/a/ZXMTZ3v1S2R3PLhL

